

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005312532

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Forbo Siegling Schweiz AG, Wallbach

Forbo Siegling Schweiz AG (Forbo Siegling Schweiz SA) (Forbo Siegling Schweiz Ltd) Kapellenstrasse 2 4323 Wallbach

Forbo Siegling Schweiz AG, in Wallbach, CHE-107.822.044, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 31 vom 15.02.2021, Publ. 1005100954). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bauer, Stephan Martin, deutscher Staatsangehöriger, in Meggen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schumacher, Michael, von Zürich, in Uster, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 12313 vom 11.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 31, Datum: 15.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau